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Referat af generalforsamling den 24. marts 2010 
 
 
ad. 1 – Valg af dirigent 
Ole Koch fra SGIF blev valgt til dirigent. 
 
 
ad. 2 – Bestyrelsens beretning 
Der er 33 medlemsorganisationer uden medlemskontingent, men der findes 40 
idrætsforeninger i SIS-området. 
Der har været afholdt 8 bestyrelsesmøder i SIS og 6 møder i EIF i det forgangne år. 
Kommunens økonomi har været anstrengt og halpersonalet er beskåret samt haltider er 
reduceret med en time hver dag. De nye lokalefordelingsregler er blevet vedtaget  og taget i 
anvendelse. Der er krav til antal deltagere ved brug af kommunens idrætsfaciliteter. 
Der er blevet sendt nogle nyhedsbreve og infomails til alle medlemsorganisationer. 
Vi har vedtægtsændringer på programmet i dag for at justere i forhold til EIF’s vedtægter. 
Ønsker til budgettet 2010 er indgivet i 2009 og det samme er sket for 2011. En del ønsker er 
allerede gennemført i kommunen. 
Der er stor ros til foreningerne for samarbejdsvillighed for løsning af lokalfordelingerne og det 
samme gælder til Søren Hjelm Opager ang. lokalefordelingen i Stenløseområdet. 
Visionsprojektet for Ganløse bliver vedtaget meget snart i Kultur og Fritid. 
 
 
ad. 3 – Godkendelse af årsregnskab 
Regnskabet blev forelagt forsamlingen af kasserer Hans Stage og efterfølgende godkendt. 
 
 
ad. 4 – Indkomne forslag 
Der er kommet forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændringer. 
Der var forslag om ændringer i §7, §8 og §12. Alle tre ændringer blev enstemmigt vedtaget. 
 
Forslag fra Steffen Lund GTC ang. støtte fra kommunens side til afholdelse af diverse 
stævner i Egedal i kategori DM og større sendes videre til EIF med opbakning fra SIS. 
 
 
ad. 5 – Valg af bestyrelse 
Kim Madsen, Lasse T. Hansen og Pia Herlin er ikke på valg i år. 
Hans Stage, Preben Toft Larsen og Kent H. Sehested ønsker ikke genvalg. 
Ric Jakobsen, Egedal Karate og Niels Enggaard, Veksø Idrætsforening blev foreslået og blev 
også valgt. 
 
 
ad. 6 – Valg af suppleant til bestyrelsen 
Gert Olsen fra GAM blev foreslået og valgt. 
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ad. 7 – Valg af revisor og revisorsuppleant 
Revisor Bøje Nielsen blev genvalgt og der blev ikke valgt nogen revisorsuppleant. 
 
ad. 8 – Valg af repræsentant til EIF 
Formanden , som pt. Kim Madsen, er selvskreven ifølge vores vedtægter. 
Ric Jakobsen, Egedal Karate blev valgt som den anden repræsentant til EIF. 
 
ad. 9 - Eventuelt 
Ang. en evt. sammenlægning af SIS, ØIU, og LSI til en fælles paraply EIF. 
Preben Toft mener ikke at det er nogen god idé at nedlægge de 3 lokalparaplyer. Der 
kommer til at mangle noget lokalkendskab. 
Kent Schested mener at det kommer under alle omstændighed når de gamle 
kommunegrænser er visket helt ud. 
Kim Madsen tror at der på tidspunkt kan komme et kommunalt pres på denne idé. 
 
Diverse opgaver som skal udføres indenfor idrætsfaciliteterne er allerede i gang. Det er bla. 
en del af vores ønsker fra 2009. 
 
 
 
Dirigenten takker for god ro og orden. 
 
Referant: Henrik Hasselstrøm 


